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MHoro4wieHoM Ha3bIBaeTcs ajircOpandeckas CcyMMa HECKOJBKHX OJTHOYWICHOB.
YT100bI YMHOKHTH OJIHOYJIEH HA MHOTOWIEH, HAJ0 OJHOYWICH YMHOXHTh Ha KaKIbIH YWICH MHOTOWICHA U
MOJIyYCHHBIC TPOU3BEACHHS CJIOKHUTh.
Y100bI YMHOKHTH MHOTOYJIEH HA MHOTOWIEH, HAJ0 KX/l YWICH OJHOI0 MHOTOWICHAa YMHOXHTH Ha
KKJBIA 4ICH JPYroro MHOTOWICHA U MOJIYYCHHBIC IIPOU3BEICHUS CIIOKHUTD.
@ opMyJIbI COKPAIIEHHOT0 YMHOKEHUS:
(a+ b)?=a?+ 2ab + b?
(a— b)?=a%—2ab + b?
a’—b>=(a—b)(a+b)
(a+ b)*=ad+ 3a%b + 3ab®+ b®
(a—Db)3=a%—3a%h + 3ab®—b®
a® — b= (a—Db) (a®+ ab + b?)
a®+ b%=(a+b) (a®>—ab + b?)
Pa3ji0kuTh MHOTOYJIEH HA MHOKMTEJIH - 3HAYUT MPEICTABUTh €r0 B BUJC TPOU3BEICHUS HECKOIBKUX
OJIHOYICHOB K MHOTOYJICHOB.
Crnoco0bl pa3iioxkeHHsi MHOTOYJIEHA HA MHOXKUTEJIH:
a) BBIHECCHHE 3a CKOOKH 00IIIer0 MHOKHUTEJI,
0) ucnosp3oBanue GOPMyJT COKPAIIEHHOTO YMHOKCHHSI,
B) CIOCO0 TPYNIHPOBKHU.

I'eomeTpusn
AKcHOMA nmapajlieJbHBIX NMPSAMBIX: Yepe3 TOUKY, HE JIS)KALYI0 Ha JIaHHOM HpPSIMOMN, MPOXOJIUT TOJIBKO
OJlHa IIpsIMast, apauleIbHas JaHHOM.
Teopemsl 00 yriax, 00pa3oBaHHBIX ABYMS NapajljieJJbHbIMU NPSAMBbIMHA U CeKYILEH:
1) Ecnu nBe napasienbHbIC MPSIMbIC IEPECEUCHBI CEKYIIEH, TO HAKPECT JISKAIIHUE YIIIbl PABHBI
2) Ecnu nBe mapaisienbHbIC MPSIMBbIC IEPECCUSHBI CEKYIIEH, TO COOTBETCTBEHHBIE YIIIbI PABHBI
3) Ecnu iBe mapasnenbHble NpsAMbIE MepecedeHbl CEKyIIeH, To CyMMa OJHOCTOPOHHUX YIiIoB paHa 180°
Teopema o cymMMe YIJI0B TPeYroJibHHKA : CyMMa yTIIOB TpeyroabHuKa papHa 180°
CooTHOIIEHHS MKy CTOPOHAMH M YIJIAMH TPEYroJbHUKA:
1) B TpeyronbHHKE NPOTUB OOJIBIIEH CTOPOHBI JAEKUT Oonbini yroi. [IpoTus OosbLIETo yriia JIeKUT
Oosbl1asi CTOpOHA
2) Kaxnas cropoHa TpeyrojibHUKa MEHBIIE CyMMbI JIBYX JAPYTUX CTOPOH



